

## 王者归来 Mazda6 阿特兹撼世登场

5月6日，北京演艺中心，Mazda6 阿特兹撼世登场。作为马自达全球新一代产品旗舰车型、创驰蓝天技术与魂动设计集大成者，Mazda6阿特兹几乎囊括了马自达所有的顶尖成熟技术，将“驾乘愉悦”提升至更高层次，以全新视角呈现出“车随意动，人马一体”的愉悦境界，重新树立了中高级运动轿车的设计与技术新基准，是同级别车型中最具魅力的“王者”之车。

Mazda6 阿特兹是一款“打破常规”的战略车型，发布会也以打破常规的T (科技)F (时尚)D(设计)S(运动)演讲会的形式展开，邀请到分别代表科技、时尚、设计与运动的代表人物俞敏洪、李宇春、古奇高和林志颖四大名人到场助阵，他们分别讲述其“打破常规驾驭人生”的成长故事，为Mazda6阿特兹注入了一股精神力量，让发布会升格为一场思想盛宴，形成了内心的共鸣。

作为一款划时代的先锋产品，Mazda6 阿特兹解决汽车制造过程中的三对矛盾，实现了造型空间的双突破——动感造型与宽适驾乘空间和谐兼顾，动力油耗双优化——强劲动力与低碳环保双项优化；操控舒适双提升——人马一体的驾控境界和全速域驾乘舒适两全其美；同时拥有超越同级别的五星安全性能及优于同级别的豪华科技装备。Mazda6 阿特兹有望改写消费者对用车习惯的认知，充分认识到它的隐形价值并改变

驾驶习惯。

Mazda6 阿特兹无愧于运动轿车新基准的建立者。Mazda6 阿特兹不仅实现了魂动设计的造型需求，而且实现了超大的空间，车身尺寸达到4870×1840×1450mm (长×宽×高)、轴距达到超长的2830mm以及984mm的宽适腿部空间，让驾、乘都感受到愉悦和舒适。

Mazda6 阿特兹魂动设计元素源自于奔跑中的猎豹，将最自然、野性的力与美融入车身线条之中，呈现出具有强大生命力的运动之美和一见倾心的动感魅力。Mazda6 阿特兹自问世以来，仅凭魂动造型设计就在国际上屡获大奖，包括2013年德国红点设计大奖、世界年度车型大奖、沃德十佳内饰大奖等重量级奖项。

Mazda6 阿特兹在同级别自然吸气车型中的动力表现是最好的，2.0L和2.5L发动机的最大扭矩在同级别自然进气发动机里也是最大的。

Mazda6 阿特兹的动力性强，油耗也是超乎想象的低！2.5L车型的百公里综合工况油耗最低只有6.9升，2.0L车型则只有6.3升，具备主流1.6LA级车般惊人的燃油经济性。

本次发布会将立体化营销推向了最高潮，开创了汽车界营销的先河，以演讲的方式实现了产品、跨界名人与目标人群的互动，突破了产品单向宣导，将发布会升格为一场思想盛宴，是典型的1.0+2.0模式。

## 宁波联合一汽-大众举行 全新捷达双燃料出租车推荐会

5月9日，宁波联合一汽-大众全新捷达双燃料出租车推荐会盛大举行。活动现场有来自宁波市区、宁海、奉化、镇海主要出租车公司的相关领导，同时出租车一线的驾驶员代表也一同参与了活动。

捷达从1991年到2013年，22年历经4次变革，每次革新都是一次进化，而结实木用，成熟可靠的内在品质犹如家族基因，从未改变。在坚持精湛品质的同时，又不断创新。截至2013年累计销量已超过276万辆，成就一代传奇。

捷达，这款传奇车型在22年里获得了无数的荣耀，也创造了中国汽车行业无数个第一：保持着国内首个60万公里无大修的辉煌

纪录，成为国内首个配备ABS、自动变速箱、双安全气囊的A级轿车，是第一款跻身国际标准赛车行列的国产轿车，是国内第一个实现发动机全电喷化的轿车。22年里，捷达以优异的表现，被超过230万用户誉为“车坛常青树”。

多年来，一汽-大众致力于打造专业的出租车，始终在不间断地探索和努力，捷达出租车早已是各个主流城市出租车行业的车型首选，成为城市一道亮丽的流动风景线。这次全新捷达双燃料出租车比老捷达外形更时尚、配备更齐全，动力更强劲、油耗更经济，排放更环保，应该说是一款非常好的出租车车型。

## 我市最新宝马4S店—— 宁波运通宝晟登陆甬城

宁波运通宝晟汽车销售服务有限公司是华晨宝马和德国宝马共同授权的BMW经销商，由北京运通汽车集团投资成立。公司位于宁波市中心地段，环城南路西段2558号(与机场路交汇口)，地理位置优越，交通便捷。

宁波运通宝晟作为宁波首家按照BMW全球最新设计标准投资建设的4S经销商，建成后的宁波运通宝晟售后服务中心采用全套最新德国原装进口的BMW电脑检测仪器，

加工、喷漆设备，严格按照BMW全球服务管理模式，通过现代化的数据联网系统，进行高效能的客户档案、维修进度及零件库存的数据化管理。所有技术工人和销售人员均通过BMW全球统一的专业培训，并拥有丰富维修经验的钣金喷漆团队，保证客户能得到高效第一的服务速度。宁波运通宝晟汽车销售服务有限公司秉承“品质之上，高效之悦”的服务理念，诚挚邀请您的莅临。

## 宝马集团展示前瞻理念和创新实力 BMW Vision Future Luxury概念车全球首发

在2014年北京国际车展上，BMW Vision Future Luxury概念车全球首发，以极致的美学设计和突破性的创新技术呈现出BMW的现代豪华理念的未来风貌。本届车展上，BMW以一款全球首发、六款亚洲首发及一款中国首发的超强阵容展现了BMW品牌的魅力、强大的创新能力以及对中国市场的坚定承诺。

全球首发的BMW Vision Future Luxury

概念车是BMW品牌“现代豪华”理念的全新演绎。其美学和功能设计与创新科技相辅相成，以全新内、外部设计语言诠释了“现代豪华”的创新内核，激发出驾驶者的情感。

这款概念车展示了BMW互联驾驶(BMW ConnectedDrive)的未来科技。前所未有的用户界面和“BMW互联驾驶”服务最大限度满足了每位乘员的专属需求。

## 宁大旁的准现房——汇智佳园周六开盘 主力面积约90-120m<sup>2</sup>，超高性价比震撼入市

在宁波大学附近，离常洪隧道不远的地方，有个吸引众多博士、硕士入住的精致楼盘——汇智佳园。“汇智”，寓意着这个项目的特殊意义——它是一个聚集高素质业主的学院派社区。

本周六，这个“超有学问的家”将正式开盘。约90-120m<sup>2</sup>准现房将以超高性价比震撼入市。

项目位于镇海区庄市街道兴庄路西侧，规划一路南侧，东临兴庄路清泉花园，南为创E慧谷。这片区域属镇海新城南部核心区，近邻是正在建设中的城市“绿肺”——宁波植物园。区内万科、合生、维科等房企的大规模开发，已使这片区域日益成熟。区内已有近百万方醇熟社区，购物、休闲、酒

店、娱乐、服装、生鲜、餐饮等多种功能的商业业态一应俱全。

同时，项目毗邻大学城，因此教育人文氛围浓厚。中科院在浙江省唯一直属研究所——中科院宁波研究所的高端人才，都将入住汇智佳园。目前，即将入住的业主，80%为博士，15%为硕士，未来将形成宁波罕有的高素质学院社区。

项目约90-120m<sup>2</sup>准现房，户型舒适、布局合理，书房、卧室、阳台、飘窗等一个都不少。双向阳台，南北飘窗，双向大尺度取景阳台，不仅延展室内空间，更带来生活的享受。在价格上，该盘区域与城东核心区仅隔甬江，一条常洪隧道的距离，拉开的更是近乎一半的单价之差，超高性价比不言自喻。

余三军

本版稿件除署名外均由包佳整理

**广汽 HONDA**  
恭 喜 世 界 而 动

CrossTour 行神图 Accord 准现房 ODYSSEY 航遇其 CRIDER 准现房 CITY 准现房 FIT 飞度

0 利率  
0 手续费

轻松购车 0 压力



## 广汽本田全系车型轻松“贷”回家

即日起到8月30日通过指定金融产品购车，即可畅享零利息零手续费或是低日供4.99元起等活动！更多惊喜礼遇敬请咨询当地特约店。

**免费道路救援**

指定金融产品购车，信贷期内  
即享不限次免费道路救援服务



(宁波) 宁海国宏店  
宁波中兴店  
宁波骏达店  
宁波广达店  
广汽本田汽车有限公司

宁波市宁海县梅林街道湖二路  
宁波市江东中兴西路76号  
宁波市环城北路348号  
宁波市海曙区段塘西路69号  
地址:广州市黄埔区广本路1号

电话:0574-83526111  
电话:0574-87846901  
电话:0574-87623636  
电话:0574-87470188  
邮编:510700

(余姚) 北仑之田店  
(余姚) 金姚信捷店  
(慈溪) 慈溪盈通店

宁波市北仑区大碶工业区甬江路9号  
宁波市象山县鹤浦镇83号(农职技校对面)  
宁波市江北伟业路10号  
移动电话服务热线:400-633-0999(只限村镇市话漫游资费)

电话:0574-86818333  
电话:0574-52635666  
电话:0574-53197455  
网址:www.qhac.cn